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Сучасний ринок матеріалів  для будівництва та ремонту неможливо уявити без натяжних стель.
Нещодавно вони здавались розкішшю, використовувалися рідко і лише тими, хто міг дозволити собі це
задоволення. Сьогодні ситуація змінилася. На ринку з’явилося багато пропозицій, ціни стали цілком
демократичними,  а  встановлення  натяжних  стель  –  рутинною  процедурою.  Розширено  сферу
застосування натяжних стель. У вітальні або ванній кімнаті, на кухні або в дитячій – натяжні стелі зараз
можна зустріти практично в будь-якій кімнаті. Навіть спортзали, магазини, офіси обладнають натяжними
стелями. Чим можна пояснити таку популярність? У чому переваги сучасних стель перед іншими видами
оздоблення? По-перше, слід сказати, звичайно, про безпеку. Виготовлені із сучасних міцних матеріалів,
ПВХ або тканини зі  спеціальним просоченням, вони не тільки стійкі до механічних пошкоджень, за
винятком впливу ріжучих та колючих предметів, але не втрачають експлуатаційних характеристик під
впливом великого навантаження. Отже, 1 кв. здатний витримати 100 кг (або, наприклад, 100 літрів
води).

    Тому ще одна перевага натяжних стель – відмінний захист від протікання, що важливо, погодьтеся,
особливо для мешканців верхніх поверхів або приватних будинків, котеджів. Якщо така неприємність
все-таки трапилася, вам достатньо лише злити воду з полотна, і ненадовго в кімнаті буде порядок. По-
третє, протипожежні стелі, матеріал для їх виготовлення відноситься до категорії слабозаймистих, що
дає можливість використовувати будь-які світильники. Ще одна важлива перевага – всі стелі екологічно
чисті. Вибравши будь-який дизайн стелі, матове полотно або стельове зоряне небо, ви можете бути
впевнені, що він відповідає всім нормам внутрішньої обробки. До речі, про дизайн. Виробники натяжних
стель пропонують різні  кольори і  фактури своєї  продукції  (від глянсової стелі до імітації  мармуру і
дерева), тому вибрати за своїм смаком і концепцією обробки інтер’єру не складе труднощів. Крім того,
натяжна стеля може набувати будь-якої форми, з якою ви погодитеся, ще більше розширює горизонти
для творчості.

       Не можна не відзначити одну незаперечну перевагу натяжних стель – їх встановлення та демонтаж
дуже прості, не займають багато часу і дозволяють уникнути великої кількості сміття. Крім того, стелі
прості в експлуатації, вимагають мінімального догляду, зберігаючи всі свої властивості і характеристики.
Вони не бояться перепадів температури і не тьмяніють від пилу. Якщо говорити про термін служби, то
натяжна стеля – міцна конструкція, а художні стелі зберігають чіткість зображення та яскравість фарб
навіть через роки після встановлення. Окремо варто згадати можливість встановлення натяжної стелі у
вологих приміщеннях – на кухні, у ванній або басейні. Сучасні технології дозволяють уникнути грибка та
перешкоджають  утворенню  конденсату,  тому  стеля  надовго  зберігає  первісний  вигляд.  Не  менш
важлива  здатність  полотна  до  чудової  звуко  –  та  теплоізоляції,  якої  часом  так  не  вистачає  у
багатоквартирних будинках! З упевненістю можна сказати, що навряд чи інший вид стельового покриття
має стільки переваг і переваг, скільки натяжні стелі.


